

即期市场人民币对美元汇率 第七日触及跌停

据新华社电 继前几个交易日即期市场人民币对美元汇率连续触及跌停后,昨日人民币对美元汇率盘中再次跌停,这已是自11月30日以来,人民币对美元汇率连续第七个交易日触及跌停。

中国外汇交易中心数据显示,昨日即期市场早盘人民币对美元汇率一度报6.36位置以上,昨日人民币对美元汇率中间价报6.3319,按与中间价千分之五波动幅度计算,盘中人民币对美元汇率再度触及交易区间下限。

银行外汇交易员认为,即期市场人民币对美元汇率连续触及跌停,这主要是市场上美元买盘增多所致,其背后既与投资者基于避险情绪而购入美元的投资行为有关,也与机构的投机行为分不开。

央行单周净回笼资金逾千亿元 创8个月以来新高

据新华社电 央行昨日在公开市场中发行了60亿元3期央票,发行利率继续持平于3.1618%。

央行当日还进行了300亿元91天期正回购操作。一周内合计回笼资金达到1360亿元,而本周由于公开市场到期资金量仅有350亿元,一周内央行在公开市场净回笼资金达到1010亿元。

统计显示,这是公开市场自今年4月份以来单周净回笼量的新高。此前央行曾于3月份的最后一周净回笼资金1530亿元。

上海一商业银行交易员表示,公开市场大幅净回笼资金与存款准备金率下调有关,本周存款准备金率下调带来近4000亿元资金流向市场,此外月底财政存款投放也将释放大量流动性,因此通过公开市场回笼资金可以对流动性状况进行微调,以维持资金利率稳定。

棉花收储凸显棉价低估

商报讯(记者 周科竞)正在进行的棉花收储工作进展并不顺利,截至到12月7日,累计成交36560吨,相比计划收储量126800吨,目前的收储率仅为29%,成交均价19021元/吨。

业内人士表示,棉花收储进度偏慢,一方面是收储价格相比目前棉花期货价格贴水较大,棉农售棉积极性不高;另一方面投资者对棉花价格并不悲观,故卖出积极性较差。



本文文字仅供参考据此入市风险自担



责编 刘泽先 美编 韩玮 责校 朱楠 电话:84285566-3802 news0518@163.com

天治稳定收益债基两个月募不到2亿

基金发行首现三度延长募集

商报讯(记者 肖海燕 宋娅)一个新纪录诞生了!昨日,天治基金发布公告称,该公司旗下的天治稳定收益债券型基金将2011年12月9日原认购截止日延长至12月23日。这已经是该基金第三次延长募集期了,它也成为基金史上首只三度延长募集期的基金。

天治稳定收益债券型基金从10月12日开始募集。此前,该基金分别于11月10日和11月24日发布延长募集的公告。昨日公布的第三则延长募集公告也让该基金的募集期达到了惊人的73天。

虽然该基金在它的延长募集期公告上写着“为充分满足投资者的投资需求”,但在业界看来事实并非如此。“今年的行情太冷,股债双杀,整个行业的新基金募集情况都不尽如人意,加上曾经一度债市还出现滑坡,投资者的信心在一定程度上也受到了影响。”某专家对记者

如是表示。

根据相关规定,新基金的首募规模不能低于2亿元,也就是说该基金目前连最低门槛也达不到。

一旦在三个月的募集期限内该基金募集金额仍然没有达到2亿元,那么它将成为基金历史上第一只不能成立的基金。

根据《证券投资基金运作管理办法》第十一条规定,基金募集期限自基金份额发售之日起不得超过三个月。通常单只基金的募集时间在15-45天之间,少有超过两个月的。

今年可以说是基金发行历史上最冷的一年。据记者粗略统计,截至12月8日,今年以来延长募集期的基金已达到15只,已经超过了2008年“大熊市”全年14只的数量。但延长募集期是要面对压力的。在今年8月24日,华泰柏瑞作为年内

首只两度延长募集期的基金,在接受记者采访时就表示“延长两次压力就已经这么大了,即使到期募集情况不理想也不会再延长第三次”,而此次三度延长募集期的天治稳定收益债券型基金的压力可想而知。

对于小基金公司来说,不仅是面临着行情差的问题,同时还面临着营销渠道不够通畅的压力。年底来临,基金发行也迎来了一波小高峰,越来越多的新发基金使得有限的银行渠道显得更为狭窄,一些规模靠前或者具有银行背景的基金公司自然享受得天独厚的渠道优势,而一些资管规模较小的基金公司则面临着较多的压力,加上年末银行揽储,极力推荐理财产品,已经无暇顾及新基金的发行了,许多基金赎回基金转投理财产品。”该专家如是说。

来自中国证券登记结算有限责任公司

7日公布的数据也显示,上周(11月28日-12月2日)新增基金开户数为6.85万户,较之前一周减少了8864户,降幅为11.45%,这也表明目前投资者对基金投资的热情有所下降。

根据好买基金资料显示,天治基金的管理资产规模为36.78亿元,在69家基金公司中排名58,它旗下共有8只基金,其中,最近三个月回报率在0以下的有6只;在0-20%间的有2只。

面对这种窘境,该专家表示,“小型基金公司不只是发行困难,今年的这种行情连生存都很困难,如果明后年的行情仍旧没有改善,很有可能会出现小基金公司被并购的案例”。

据业内人士透露,一旦最坏的结果出现,那么天治基金将不得不为此前已经申购的投资者退款。而这也将是基金史上的第一次。

短期产品收益率下滑 中长期理财产品重新受宠

银行短期理财产品收益率近期随着市场的变化有下降的趋势,理财专家提示购买理财产品也应“弃短扬长”。

央行宣布从12月5日下调存款准备金率,将释放近4000亿元资金,这也意味着市场流动性将更加充裕。

从11月上旬开始,短期SHIBOR(银行间市场同业拆借利率)走低,隔夜拆借、1周及2周银行间市场拆借利率纷纷下跌,这也影响了超短期理财产品的预期收益率。与此同时,银监会对理财产品的监管也影响了理财产品预期收益率水平。因此,主要投向利率市场、票据市场的短期理财产品预期年化收益率有长期走低的趋势,而目前正在发行的中长期理财产品因能较好地锁定未来收益而受到追捧。据记者了解,近来许多中长期理财产品遭到哄抢。

商报实习记者 刘伟

据金融界产品研究中心最新统计数据显示,本周共有19家银行发行了194只理财产品,发行数量较上周减少21只,其中1个月以下的理财产品仅有10只。记者近日走访多家银行了解到,目前市场上的短期理财产品多在1-3个月,收益率则在4.2%-4.5%之间,而就在上月末,各家银行还纷纷推出多款收益率在5%以上的1月期理财产品,其中最高收益率达5.4%。

分析人士指出,在货币政策从紧时,市场会有加息等表现,投资者此时适合买短期理财产品,因为在理财期间,理财计划的收益率不会随市场利率上升而提高。反之当货币政策转向宽松,选择期限较长、收益率也较高的中长期理财产品就显得更为划算。

商报实习记者 刘伟

中企海外并购意愿悄然升温

商报讯(记者 孙哲)今年中国并购市场再创新高。前11个月,中国并购市场共完成并购案例1040起。清科并购分析师徐卫卿表示,海外并购的活跃是导致并购数量激增的直接原因,这主要缘于全球经济震荡导致资产价格降低和国内经济发展强劲为企业并购注入动力。

清科统计数据显示,在已披露的880起案例中并购金额达到563.13亿美元,平均每宗并购交易的金额为6421.89万美元。与2010年全年的并购交易案例数622起和并购交易总额348.03亿美元相比,均已实现了大幅度的超越。

值得注意的是,今年海外并购明显呈活跃态势。数据显示,今年1-11月中国企业实现海外并购106起,占并购总数的10.2%。披露金额的78起案例涉及金额高达234.28亿美元,占交易总额的41.5%,平均并购金额为3亿美元。

对此,徐卫卿说:“全球经济震荡导

致资产价格降低是中国企业海外并购意愿加强的主要原因。尤其是资源类资产,借价格降低时很多企业都愿意进行收购进而完成产业链的整合。其次,人民币不断升值,致使购买力增强也是并购增多的又一原因。未来,随着国内经济持续强劲发展,将会为中国企业并购意愿注入更多动力。”

资料显示,从海外并购的行业分布来看,能源及矿产位居各行业榜首,共完成25起交易,涉及金额132.81亿美元也是海外并购交易中金额排名第一的行业,占海外并购总额的46.5%。

值得一提的是,对于今年并购市场的红火,不少创投机构已悄然转战并购市场。徐卫卿认为,创投机构今年通过并购退出获得回报的水平正在不断提升,因此造成转战并购的趋势增强。此外,IPO退出受阻,也是创投纷纷借道并购实现获利的另一原因。

中国移动北京公司客户专区

“宅人”笔记:玩转手机好“猫冬”

小业务处处显便捷

关键词:手机报、歌曲下载、手机阅读、手机支付

“真的要起来吗?要不今天还是不出去了吧……”每一个寒冷刺骨的冬晨,都有一些宅人在温暖的被窝儿中艰难地与自己“斗争”。作为典型的“80后”宅女,杨静(化名)也不例外。

一想到早上要到冷飕飕的门口取报纸,白天还要几经颠簸到图书馆借书或去书店买书……杨静便觉得这个季节好“残酷”。不过,这种情况已成为“过去式”了。自从发现很多事情可以在家中用手机搞定,她的“猫冬”生活变得格外安逸;早上,一边吃着热乎乎的早餐一边从手机报中“尽览天下大事”;上午,手机播放着新下载的歌曲,伴着优美的旋律将自己的房间收拾一番;下午,选择一处冬阳普照的角落,悠闲地品着咖啡“捧着”手机读书……

在杨静眼中,功能强大的手机和丰富多彩的移动业务就像时刻相伴左右的伙伴,随时与她分享着读书看报、听音乐的乐趣和便利。

不过最近,随着年底将近,又到了各大卖场集中打折促销的好时候!杨静有些hold不住内心的躁动。可一想到外面呼呼的北风,又不免打起了“退堂鼓”。这时,一个给力的移动业务为她解了燃眉之急。这便是手机支付!

通过这项业务,杨静可以在京东商场、凡客诚品等十多家合作网站上实现网上购物、手机付款,免去了在商场人潮中“突围”的烦恼。据悉,手机支付是中国移动面向客户推出的一项移动支付服务。用户开通此业务后,系统会通过用户的手机号码开设账户(区别于话费账户,手机号即账号,方便易记),用户可通过该账户以互联网、手机短信等方式实现购物、缴燃气费、充缴话费等各种消费。“为手机支付账户充值比网银方便很多,使用网银划账或者用移动充值卡充值都可以。”杨静一语道出了选择这种方式的原因。

手机报、歌曲下载、手机阅读、手机支付……诸如此类大家耳熟能详的移动业务,通过拨打10086、发短信或者登录中国移动北京公司官方网站(<http://www.bj.10086.cn>)等多种途径即可开通。正是凭借开通快捷、契合用户使用习惯与感受的优势,这些看似“微小”却蕴

含巨大能量的移动业务受到越来越多用户的青睐。



寒流来得总是无声无息又让人猝不及防,突然有一天早上出门,一股寒风迎面袭来!于是你知道,冬天已经来临啦。面对咄咄逼人的寒气,有多少人还愿意在街头东奔西走?有多少人还愿意在冷风中排队等候?室内温暖如此诱人,于是乎“猫冬”成了宅男宅女们不约而同的选择。

生活的趣味终归不能因为猫在家里而丧失!躺在床上用手机读书看报、边看电视边与朋友“对讲”、时不时用爱机下载各种“新鲜玩意儿”……在移动互联网飞速发展,手机阅读、飞信、移动MM等各种业务与应用极大丰富的时代,只要你能玩转手机,足不出户照样做型男靓女和职场达人,宅在家中照样享受优质的生活!



收到我的信息;而且飞信还能传输文件。”康磊笑道,“有时候,我还能用飞信组织合伙人一块电话会议呢。”

然而,网聊时代的老人却不能满足于简单字面上的沟通,一种新的网聊方式应运而生,这便是“飞聊”,“朋友说的话就像短信一样发过来,一玩就上瘾!”这是康磊初次使用飞聊时的真切感受。在冬日长时间户外联络不切实际的时候,“飞聊”的出现显然为“老人猫冬”生活增添一抹亮色。据悉,作为飞信的强力助手,“飞聊”支持苹果iOS、塞班、Android等多平台手机操作系统,移动、联通、电信用户均可从中享受无限沟通之乐。

此外,喜欢“煲电话粥”的老人,也可不必为天寒地冻时话费将尽而担忧。用手机登录掌上营业厅或者用电脑登录网上营业厅都可以足不出户、“速战速决”,实现轻松缴费。可以说,具有强大社交功能的飞信、飞聊以及便利的手机上网应用,不仅为宅人们提供了新的生活方式,也正在成为新时代的新宠。

“应用”广汇智慧乐园

关键词:手机电视、手机游戏、移动MM

当智能手机渐成风尚,手机业务与应用紧跟“火”了起来。斜倚着沙发热血沸腾地看球赛、“驾驶着F1跑车”在手机屏幕上狂奔……不仅手机电视、手机游戏等移动业务能给宅人带

来全新的娱乐体验,手机应用同样能带给宅人更多惊喜与精彩!

北京海淀区某高校大二学生刘辉(化名)就是同学们口中的“老人”。1990年出生的他对于手机有着浓厚的兴趣,谈起手机及其应用为他生活带来的改变更是头头是道。他说,自己使用手机刚开始只是方便和父母联系,后来用手机上网、聊天,现在热衷于下载各种软件和应用。从去年他迷上了“移动MM”后,更是将手机用途发挥到了极致。

令刘辉迷着移动MM(Mobile Market),并非臆想中的“美眉”,而是中国移动在3G时代聚合各类开发者及其优秀应用而搭建的增值业务平台。作为国内的第一家手机应用商场,移动MM(Mobile Market)集合了各类手机应用,游戏、软件、音乐、视频、阅读……应有尽有,而且能支持十几种手机客户端的下载。只需登录“移动MM”进入其网站,便可挑选软件下载、安装。

有数据显示,移动MM(Mobile Market)拥有的应用已超66100款,其中,软件类超过15300款,游戏类已经多达5500款,而主题也有45300款,如此浩瀚的应用商场完全能满足用户各种各样的生活需求。对用户而言,通过下载一些应用软件,特别是实用性很强的应用,手机可以成为生活的好助手、好管家、好伴侣,并给生活带来意想不到的新感受。

刘辉说,移动MM(Mobile Market)的出现让

他和周围“宅友”特别兴奋。想玩游戏时,即下载游戏软件;想看视频,便下载视频软件;想读书就下载阅读软件……“我们足不出寝室,就把一切搞定了……寒假就到了,有移动MM(Mobile Market)陪我‘猫冬’足够了。”

公共平台“点亮”百姓生活

关键词:市民主页

移动业务与应用的普及,在一定程度上引发了现代人生活方式的变革,也开辟了移动互联时代的一片新天地。“宅人猫冬”,不单纯是某个季节市民生活方式的转变,更是无形之中对无线城市建设的默默支持。

出门前在家了解交通路线拥堵、车牌号限行情况,缴纳水电燃气费再也不用去银行……自2011年6月11日北京市政府联合中国移动面向市民推出市民主页以来,这个移动公共服务平台便成为百姓生活中不可或缺的重要工具。

相比其他国际大都市,北京的“市民主页”起步虽晚,却在一开始就定位于手机上的应用。市民只需通过手机登录wap.mybj.gov.cn便可直接登录“市民主页”,通过其内设的“我的提醒”、“我的服务”、“我的声音”等多个栏目,使用实时路况查询、公积金查询、公共事业缴费、政务信箱等功能,一改以往政府公众服务的刻板形象,让“老人”们猫在家里,动动手指便可搞定。

据了解,今年内“市民主页”预计将达200万用户,服务数量达到100项。社保医保账单查询、手机缴纳车辆违章罚款、个税查询、学校升学信息查询、在线办理护照延期、婚姻登记等服务内容都将逐渐增加进来。成为真正意义上的“市民的手边政府”。可以想见,未来的每一个冬天里,不管是吃喝玩乐还是吃穿住行用,“宅人”的生活都将更加轻松多彩。

结束语:

“宅”或“不宅”,移动通信带来的便利生活就在那里,“猫”不“猫”冬,温暖惬意的优质生活就在那里。这个冬天,猫在温暖的家,使用手机支付、坐拥“移动MM”,享受市民主页——外面的世界诚然很精彩,“猫冬”的日子也一样可以丰富多彩!